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[bookmark: _GoBack]О порядке оплаты за проведение кадастровых работ

Проведение кадастровых работ предусматривает определение точных характеристик недвижимого имущества в целях внесения данных в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). Такие работы осуществляются кадастровыми инженерами на основании договора подряда.
 Управление Росреестра по Алтайскому краю информирует, что в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» договором подряда может быть предусмотрено обязательство заказчика оплаты услуги по выполнению кадастровых работ после осуществления государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на объекты недвижимости.
 Иными словами, речь идет о возможности осуществления оплаты услуг кадастровых инженеров в полном объеме только после государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав тех объектов недвижимости, в отношении которых выполнялись кадастровые работы.
 При этом заказчики кадастровых работ и кадастровые инженеры не ограничены в выборе вида оплаты за выполнение кадастровых работ, в том числе с использованием безналичных расчетов и банковских счетов. Соответствующие условия также могут быть отражены в договоре подряда на выполнение кадастровых работ.
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